

Организаторы турнира Музея-заповедника наградили лучших футболистов-любителей

17.10.2019

Церемония награждения участников Открытого чемпионата по футболу музея-заповедника "Царицыно" состоялась в Хлебном доме дворцового комплекса в понедельник, 14 октября. Информацией о вечере победителей и призеров поделились на [странице](#) ГМЗ в социальной сети ВКонтакте.

Призы в виде кубков и медалей ждали команды, занявшие три призовых места. Также организаторы первого ежегодного чемпионата музея-заповедника отметили вклад лучших игроков разных амплуа и даже квалифицированного судью: своим памятные статуэтки получили вратарь, защитник и бомбардир. А главный кубок турнира унесли футболисты команды "Интер".

Открытый чемпионат "Царицына" проводили с июня по сентября этого года. В нем приняло участие более ста футболистов-любителей Москвы и области.

Фото: [ГМЗ "Царицыно"](#)

Адрес страницы: <http://sevrehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/8426979.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное города Москвы](#)